
Historia - Europa u schyłku XIX-XX w

Krótki test na sprawdzenie wiedzy

Poziom trudności: Średni

1. Które z państw nie powstały w Europie w XIX wieku ?

A - Królestwo Włoch

B - Królestwo Niemieckie

C - Zjednoczone Królestwo Włoskie

D - Cesarstwo Austro-Węgierskie

2. Otton Von Bismark był :

A - Kanclerzem  Niemiec

B - Ksieciem Niemiec

C - Królem Niemiec

D - Niższym urzędnikiem

3. Na przełomie XIX-XX wieku do Anglii należała :

A - 1/4 świata

B - 1/6 świata

C - Nic

D - 2/5 świata

4. W roku 1870 miało miejsce :

A - Zjednoczenie Włoch

B - Przeniesienie stoly Włoch

C - Rewolucja w Królestwie

D - Stolicą królestwa Włoch zostaje Florencja

5. W roku 1859 miało miejsce :

A - Wybuch powstania narodowego w Toskanii

B - Ogłoszenie Królestwa  Włoskiego ze stolicą w Turynie

C - Zjednoczenienie Prus

D - Wojna z Austrią
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Karta odpowiedzi

1. B

2. A

3. A

4. A

5. D
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